“&ANPOTEINOMENES ASKHSEIS - IPOBAHMATA

Na ypdyete Ta noAuwvupa katd Tig @Bivouoeg SUVAUELS TOU X.
Q) P(x) = 3x=5x2+ x*+ 10 + 2x3 B) Q(x) =-6x + 2x3 + 1
Y) Ax) = -3x2 + 7 + 2x® + 7x 0) Bx) =x-x*-5

Afvetal To mMoOAUWVUPO A = -2xy? + y3 + 2x3 — xy2,

a) Na Bpelte v apiBunTiKA ToU T yla x = 2 katy = -1.

B) Na ypdwete T0 noAuwvuuo Kkatd Tic ¢bivouceg duvduelg Tou y. lNMolog eival o
Babudg Tou WS NPOG X Kat y;

Av P(x) = 2x2 + 2x - 9, va anode(Eete Ot
a) P(-3) = P(2) B) 3P(1) + P(3) =0

H erugpdvela evég oradiou aroteAeitar and duo

NUIKUKAIKoUS diokoug kat éva opBoywvio apal-

AnAdypappo, mou éxel pikog 100 pérpa ka

nAdrog 2x pérpa.

a) Na Bpelte v nepiperpo kat 1o epfaddv Tou.

B) Na urtohoyioete v NeEPIPETPO Kal TO epBaddv
Tou, av To nAdrog Tou elval (oo pe 60 uérpa.

Na kavete TIc npakeic:

Q) (2x% —x) — (x* = 5x% + x = 1) B) —3x2y — (2xy — yx3) + (3xy — y°)
Y) (202 - 3aB) - (B2 + 4aB) - (a2 + B?) 8) 2w? - [4w - 3 - (w2 + 5w)]
8 (3¢ - Sx+1)-[gx+¥-3) 09 (04¢+230) + 36C-03¢ + )

AvAX) =2x3 —-x2 + x -4, B(x) = -3x® + 5x -2 kal [(x) = 4x% - 3x + 8, va Bpelte
Ta MoAuWvVULA:

a) Alx) - B(x) B) AX) + T(x) ¥Y) T(x) = [AX) + B(x)]

Na gupurAnpwoeTte Ta Kevd oTIC TIapakatw oGNS
Q) (=) (X +4)=-6x2-8x +7
By (= ...+ 8 = (... + %2 ) =x3-x +5x+ 9



ﬂ Na QUUITANPWOETE TO NAPAKATW TETPAYWVO WOTE va eival payikd. (Ta tpla noiuw-

vupa opllovting, kaBétwe kat dlaywving éxouv To (B0 dBpoloua).

O%2+2%-3 | Tx2+3x—4

9x2-3x+2

4x2+ 4x-5

AVP(X) = (-5%2 + 4x - 3) - (%2 = 2x + 1) + (3% + x) kal Q(x) = axZ + Px + Yy, va
Bpeite TIc TIéS Twv a, B, Y, woTe Ta noAuwvupa P(x) kat Q(x) va eival ioa.

‘Evag nodnAding Eexivdel and to onueio A
Kal 0g Xpovo t sec kateBaivel To dpopo AB
ue ernrdyuvon a = 2 m/sec?. Otav ¢prdoel
oto onuelo B, ouvexilet va kiveltaw oto
dpduo Bl yia 10 sec pe otabepr) TaxutnTa
Na Bpeite v napdotaon mnou ekppalsl
v andotaon nou difjvuce o nodnAdme.
Mowa andoraaon dirjvuoe o nodnAdmne, av
t =5 sec;




